
North Sub Very Smwt Not Excell Not so/
Total Urban Suburb west Philly Shore Urban urban Other Dem Ind GOP Black Hisp White Men Women Men Women 18-49 50+ 18-34 35-49 50-64 65+ Men Women Men Women No Coll Coll Men Women Total Men Women Total No White White Men Women Men Women Close Close Close ent Good Poor 10 6-9 1-5

Sample Size (Weighted) 958 134 345 162 138 163 197 618 127 370 105 321 94 146 659 306 352 112 151 143 119 128 135 179 210 125 138 180 208 138 123 151 193 345 154 159 312 130 237 155 212 169 152 259 494 199 309 227 387 505 289 158

Very Closely 27 24 25 25 30 34 24 26 39 21 24 40 17 28 29 33 25 30 18 21 25 20 30 35 28 32 19 33 30 28 17 37 28 32 28 22 25 20 21 23 19 43 36 100 0 0 21 16 39 37 15 19
Somewhat Closely 52 54 51 55 52 48 54 52 46 60 49 46 58 43 53 51 54 47 52 51 51 51 53 51 53 52 53 51 53 45 57 51 48 50 51 61 56 59 61 59 61 44 48 0 100 0 57 54 47 50 59 45
Not Too Closely 18 19 20 18 16 15 17 19 12 17 20 13 21 22 16 15 17 19 25 24 20 22 15 13 16 13 24 16 14 21 24 11 18 15 18 17 18 19 15 15 18 12 14 0 0 85 19 25 12 11 24 25
Not Closely at All 3 4 4 2 2 3 5 3 3 3 7 2 4 6 3 2 4 3 6 5 5 7 1 1 2 3 5 0 3 7 2 1 6 4 2 0 1 2 3 2 3 1 2 0 0 15 2 4 2 2 2 10

Excellent 32 34 36 32 34 24 42 29 37 66 15 1 53 31 30 28 31 36 42 37 45 33 24 30 32 22 34 33 30 33 47 20 16 17 37 50 44 63 68 69 65 2 1 25 35 34 100 0 0 31 38 23
Good 24 32 26 19 23 17 29 23 17 30 29 9 41 31 21 18 23 30 37 38 30 32 23 13 18 26 28 12 19 42 26 15 25 21 20 20 20 31 29 27 32 10 9 14 25 33 0 100 0 12 38 37
Not so good 8 8 6 9 12 6 7 8 5 2 12 13 3 8 8 11 6 11 4 7 6 10 6 9 9 10 5 11 7 5 9 11 8 9 10 4 7 4 1 2 2 14 11 9 7 8 0 0 19 7 8 8
Poor 33 17 30 37 28 50 16 37 38 1 32 73 2 24 38 41 35 17 14 15 15 25 47 44 34 40 33 42 36 16 15 51 43 46 32 26 29 2 1 1 1 72 75 49 30 18 0 0 81 47 13 25
Not sure 3 8 3 3 3 3 6 3 2 1 13 3 1 5 3 2 5 5 2 4 4 1 1 3 7 1 1 3 7 4 3 3 8 6 1 1 1 0 1 0 0 3 4 2 3 6 0 0 0 3 3 6

Total Positive 56 67 62 51 57 41 71 52 55 96 43 11 93 62 50 46 54 67 79 74 75 65 46 43 50 49 62 45 49 75 73 35 41 38 58 70 64 94 97 96 97 12 10 39 60 67 100 100 0 43 76 60
Total Negative 41 25 35 47 40 56 23 45 43 3 44 86 5 33 46 52 41 28 18 22 21 34 53 53 43 51 38 52 43 21 24 62 51 56 41 30 35 6 2 4 3 86 86 58 37 27 0 0 100 54 21 33
  Net Positive 15 42 27 4 17 -15 48 7 12 93 -1 -75 88 29 4 -6 13 39 61 52 54 31 -7 -10 7 -2 24 -7 6 54 49 -27 -10 -18 17 40 29 88 95 92 94 -74 -76 -19 23 40 100 100 -100 -11 55 27

Mailed back your ballot but it was not 
received or accepted

8 9 6 11 5 8 7 7 9 3 8 14 4 13 6 6 7 12 8 12 7 5 9 7 6 8 6 5 8 13 7 8 7 8 5 6 5 7 0 4 2 12 16 12 7 4 1 3 15 10 5 5
Didn’t know where to go vote 7 9 6 8 5 6 7 7 3 5 8 6 6 10 6 6 7 7 9 11 5 11 9 6 2 8 12 5 3 8 8 4 5 5 7 9 8 9 3 3 7 6 7 9 5 7 5 8 7 5 10 6
Stood in long lines for more than an hour to 
vote

5 4 5 7 5 6 4 6 6 5 6 4 7 10 4 5 4 10 8 10 7 5 5 5 2 5 5 4 3 12 6 7 4 5 2 4 3 10 3 5 6 4 4 6 6 3 5 7 5 4 8 7
Didn’t receive a mail ballot that you requested 
in time

5 7 7 4 4 4 7 5 6 5 2 5 9 10 4 3 4 12 7 13 5 5 5 2 3 4 6 2 3 10 9 4 3 3 3 5 4 10 3 5 6 5 5 5 6 5 3 7 6 5 5 7
Was told to go to the wrong polling place 4 4 4 4 3 6 6 4 3 5 3 5 7 7 4 3 4 7 6 6 7 2 3 6 2 3 3 4 4 6 7 4 4 4 3 3 3 8 3 4 5 4 5 4 6 2 4 4 5 5 4 3
Got wrong voting information from someone 
working at the polls

4 5 3 5 3 5 4 4 4 3 4 7 9 6 3 5 2 7 6 12 0 3 4 3 2 5 3 4 2 10 3 5 2 3 4 3 3 8 0 3 2 7 6 8 3 1 1 4 7 5 3 4
Told your voter registration was no longer 
active

4 7 3 4 3 3 7 3 3 2 5 5 2 10 3 3 2 12 3 10 4 3 5 1 2 5 3 2 1 7 8 4 3 3 3 1 2 4 1 2 2 7 3 4 4 4 2 5 6 3 3 9
Had to vote provisionally because there was a 
problem with your voter registration

4 6 4 2 4 3 7 3 4 5 2 3 11 4 3 1 4 4 10 10 4 2 6 2 1 1 6 0 3 9 6 1 6 4 1 2 1 11 2 1 9 2 5 5 4 2 3 6 4 4 2 5
Received incorrect information about when to 
vote and what you needed to vote

3 7 1 3 2 4 5 2 4 1 4 6 5 6 2 3 2 6 5 10 0 3 3 1 1 4 3 1 1 7 3 3 1 2 2 3 2 4 0 2 1 6 6 5 3 1 1 5 4 3 3 2
Didn’t know when voting ended and were too 
late to vote when you arrived at a polling place

2 4 2 2 2 1 4 2 0 2 2 2 5 6 1 1 1 5 5 10 0 1 3 0 1 1 2 0 1 5 5 1 1 1 0 2 1 5 1 2 3 2 2 1 3 1 2 4 1 1 3 4
None of these have happened 72 58 73 72 80 73 62 74 75 77 75 68 58 51 78 80 75 48 61 46 67 76 71 75 86 76 71 84 78 48 63 79 76 78 82 74 78 56 88 80 74 73 62 66 72 77 82 68 66 72 73 68

Do you support or oppose the following policy 
proposals related to voting?

Strongly support 54 56 59 48 55 49 60 53 51 77 51 31 67 57 51 47 54 56 66 55 73 67 54 40 49 54 66 43 48 55 70 44 50 47 50 59 54 74 79 75 79 27 35 50 54 58 82 51 32 51 60 52
Somewhat support 24 15 22 28 24 29 16 25 29 16 26 29 15 18 27 27 27 15 16 18 11 21 21 35 28 23 20 30 32 18 14 27 29 29 26 26 26 11 19 16 16 31 26 20 25 26 13 31 28 22 27 23
Somewhat oppose 7 13 6 6 5 7 10 7 4 3 8 12 12 10 6 7 5 11 8 13 6 3 4 8 8 4 4 9 6 11 8 7 5 6 7 5 6 7 0 3 3 12 12 8 9 3 1 10 10 7 6 10
Strongly oppose 11 10 10 14 9 11 8 11 11 1 9 23 1 9 12 15 9 11 4 8 6 7 15 12 11 17 6 14 10 10 4 16 11 13 14 7 10 4 0 2 1 24 22 21 8 4 1 3 24 15 4 9
Not sure 4 6 3 4 7 4 6 4 5 2 5 5 5 6 4 4 4 6 5 7 4 2 6 4 4 3 4 5 4 7 4 5 5 5 3 3 3 3 2 4 1 6 5 2 4 9 3 5 5 5 3 5

Total Support 78 72 81 76 79 78 76 78 81 93 77 60 82 75 78 74 82 72 82 73 84 88 75 76 77 76 86 73 80 72 84 72 79 76 76 85 80 86 98 91 95 58 62 69 79 84 95 82 60 73 87 76
Total Oppose 18 22 16 20 14 18 18 18 15 4 17 35 13 19 18 22 14 22 13 21 12 10 19 20 18 20 10 23 16 21 12 23 15 19 21 13 17 11 0 5 4 36 34 28 17 7 2 13 34 22 10 19
  Net Support 60 50 65 56 65 60 58 60 66 89 60 25 69 56 60 52 68 50 69 52 72 78 56 56 59 56 76 50 64 51 72 49 64 57 55 72 63 75 98 86 91 22 28 41 62 77 93 69 26 51 77 57

Strongly support 33 38 37 25 35 25 36 32 32 62 24 5 56 27 30 29 31 35 44 35 46 44 26 23 32 31 39 28 28 33 46 25 22 23 33 43 38 58 64 62 63 4 5 25 33 39 69 34 4 28 44 25
Somewhat support 16 23 16 16 13 12 25 13 17 25 16 2 26 19 14 13 16 19 24 22 20 16 10 16 14 13 13 12 17 25 18 9 14 12 17 17 17 24 26 24 26 2 2 13 16 18 21 32 3 10 24 21
Somewhat oppose 6 6 6 8 4 5 7 6 5 6 3 4 9 9 5 5 5 6 10 15 2 6 3 6 5 4 4 6 4 12 6 5 5 5 6 4 5 8 4 4 6 6 3 3 8 5 5 11 3 5 6 8
Strongly oppose 41 32 36 47 40 54 29 45 41 2 45 88 6 37 46 50 43 36 17 22 27 31 55 51 45 49 38 50 46 23 26 58 53 55 42 31 36 5 1 3 2 87 89 56 38 30 1 15 88 54 21 38
Not sure 5 1 6 3 7 3 3 5 6 5 12 1 3 7 5 3 5 5 5 7 4 3 5 4 5 2 6 4 5 7 3 3 6 5 3 5 4 5 6 7 4 1 1 2 5 7 4 8 2 4 5 7

Total Support 48 61 53 41 49 37 61 45 49 87 39 7 82 47 44 41 47 53 68 57 67 59 37 39 45 44 52 40 45 58 64 34 36 35 49 60 55 82 89 86 88 6 7 38 50 57 90 66 7 38 68 46
Total Oppose 47 38 41 55 45 60 36 51 46 8 49 92 15 46 51 55 47 42 27 36 30 37 58 57 49 54 43 56 50 35 32 63 58 60 48 35 41 13 5 7 8 93 92 59 45 35 6 26 91 59 27 47
  Net Support 1 23 12 -14 4 -23 25 -6 3 79 -10 -85 67 1 -7 -14 0 11 41 21 37 22 -21 -18 -4 -10 9 -16 -5 23 32 -29 -22 -25 1 25 14 69 84 79 80 -87 -85 -21 5 22 84 40 -84 -21 41 -1

Strongly support 34 38 38 32 30 29 41 33 33 60 26 9 49 33 32 30 33 38 44 43 41 50 35 22 28 36 48 27 24 35 48 22 24 23 39 43 41 57 62 59 61 7 10 29 35 37 68 33 10 31 38 34
Somewhat support 18 17 23 15 17 15 18 19 16 24 20 11 24 20 18 17 18 23 18 19 20 17 11 16 23 13 15 21 20 17 23 17 16 17 18 20 19 22 25 25 24 13 9 12 19 23 21 30 9 11 30 20
Somewhat oppose 11 9 9 10 13 14 10 12 9 7 6 12 12 10 11 10 12 7 12 11 9 10 8 14 11 11 7 10 15 14 6 12 15 13 9 9 9 8 7 8 7 12 11 8 13 10 6 16 11 11 11 11
Strongly oppose 30 21 25 36 31 37 18 32 34 4 29 64 3 25 33 38 29 22 13 16 16 19 38 41 32 35 23 40 33 17 17 43 34 38 33 23 28 6 2 5 2 64 64 46 26 17 2 9 64 39 17 21
Not sure 7 16 5 6 8 5 13 6 8 5 19 5 11 11 6 4 8 11 13 11 13 3 8 7 6 5 6 3 9 17 7 6 11 9 1 5 3 8 4 4 6 3 6 5 6 14 4 12 6 8 4 14

Total Support 52 54 61 47 47 44 59 51 50 84 47 20 73 53 49 48 51 61 62 62 62 67 45 38 51 49 63 47 44 53 71 39 41 40 56 63 60 78 87 83 85 21 19 41 54 60 89 63 19 42 68 54
Total Oppose 40 30 34 46 45 51 28 43 42 11 35 75 16 35 45 48 41 29 25 27 26 29 47 55 43 46 31 50 47 31 22 55 49 52 42 32 37 14 9 13 10 76 75 54 39 27 8 25 75 50 28 32
  Net Support 12 24 27 1 2 -7 31 8 8 73 12 -55 57 18 4 0 10 32 37 35 36 38 -2 -17 8 3 32 -3 -3 22 49 -16 -8 -12 14 31 23 64 78 70 75 -55 -56 -13 15 33 81 38 -56 -8 40 22

Strongly support 45 45 54 41 42 33 51 44 42 67 32 21 56 51 42 40 43 50 60 55 57 63 44 32 36 49 57 34 35 44 67 37 37 37 43 51 47 67 67 66 68 20 22 40 42 58 75 45 21 42 52 42
Somewhat support 21 27 17 28 19 18 26 20 18 18 21 23 22 21 21 19 22 21 18 19 20 14 17 21 27 15 16 23 26 26 14 16 21 19 22 24 23 14 21 17 19 23 22 17 25 17 16 29 20 21 23 17
Somewhat oppose 13 7 12 13 12 18 6 15 14 7 13 21 8 11 14 17 11 8 11 9 10 11 10 15 17 13 8 19 13 13 6 18 14 16 16 8 12 9 6 9 6 23 20 14 13 9 4 11 20 12 13 15
Strongly oppose 16 13 13 16 19 22 12 17 20 4 23 30 5 11 19 20 17 12 7 9 8 9 21 26 16 20 11 20 20 10 8 24 21 22 17 13 15 6 3 3 5 30 30 26 15 9 2 8 33 20 11 16
Not sure 5 7 3 2 8 8 5 5 6 3 11 5 8 5 5 3 6 8 4 7 4 3 6 5 5 3 7 4 6 7 4 5 7 6 2 5 3 5 3 5 2 4 5 3 5 7 2 7 6 5 2 9

Total Support 66 72 71 69 61 51 77 64 59 85 53 44 78 73 63 59 65 72 78 75 77 77 62 54 63 64 74 57 61 70 81 53 58 56 65 74 70 81 88 83 87 43 44 57 67 75 91 73 41 63 75 59
Total Oppose 29 20 26 29 31 41 18 31 34 11 36 51 13 22 33 37 28 20 17 18 18 20 32 41 32 33 19 39 33 22 15 42 35 38 33 21 27 14 9 12 10 53 50 40 28 18 7 20 53 32 23 32
  Net Support 37 52 45 40 30 10 59 33 25 74 17 -7 65 51 30 22 37 52 61 57 59 57 30 13 31 31 55 18 28 48 66 11 23 18 32 53 43 67 79 71 77 -10 -6 17 39 57 84 53 -12 31 52 27

Strongly support 40 42 43 41 36 35 48 38 38 62 32 18 62 33 38 34 41 47 45 44 51 47 31 36 40 29 48 38 38 41 51 32 35 34 36 48 42 62 62 58 65 19 17 39 38 44 66 41 18 37 42 43
Somewhat support 30 27 31 28 30 31 23 32 29 25 30 33 28 27 31 36 26 26 26 22 30 22 28 26 40 34 17 38 30 27 25 39 27 32 35 24 29 26 25 29 22 39 26 29 31 27 23 30 33 28 36 24
Somewhat oppose 10 7 10 10 10 12 9 10 10 4 10 18 2 15 10 10 9 15 6 13 6 8 11 12 7 13 7 9 10 9 11 9 10 9 12 8 10 5 3 5 3 20 16 9 12 6 4 8 16 12 6 10
Strongly oppose 10 13 5 14 10 10 9 9 10 3 13 18 3 10 11 12 10 2 10 10 1 12 13 14 7 17 9 9 11 7 6 13 11 13 11 9 10 3 3 4 2 14 23 16 9 5 1 7 18 12 6 10
Not sure 11 11 11 8 14 11 11 11 13 6 15 12 5 15 11 6 14 10 13 11 12 11 17 12 6 8 19 5 12 17 6 8 16 12 5 12 9 4 8 4 8 7 18 7 10 18 5 13 14 11 10 14

Total Support 69 69 74 69 66 66 70 70 67 87 62 52 90 59 68 71 67 73 72 66 80 70 59 62 79 63 65 77 67 68 76 70 62 66 71 72 71 88 87 88 87 59 44 68 69 72 89 71 52 66 77 66
Total Oppose 20 20 15 23 20 23 19 19 20 6 23 36 5 25 21 23 19 18 15 23 7 20 24 26 15 29 16 18 21 15 18 22 21 22 24 16 20 8 6 9 4 34 38 25 21 11 5 16 34 24 13 20
  Net Support 49 49 59 46 46 43 51 51 47 81 39 16 85 34 47 48 48 55 57 43 73 50 35 36 64 34 49 59 46 53 58 48 41 44 47 56 51 80 81 79 83 25 6 43 48 61 84 55 18 42 64 46

Strongly support 32 38 36 31 33 23 38 30 34 52 31 13 53 34 29 21 35 39 45 38 47 42 30 24 23 28 44 17 30 36 48 25 27 26 18 45 32 60 47 44 59 11 15 31 32 34 58 30 13 33 31 30
Somewhat support 28 28 28 26 28 29 30 28 22 28 16 25 27 24 30 36 24 23 27 26 24 27 26 29 35 33 21 38 27 27 24 29 27 28 42 21 31 20 33 38 21 25 25 26 28 30 24 39 25 24 37 25
Somewhat oppose 13 12 12 18 9 17 10 14 15 10 16 18 6 12 14 19 10 11 9 11 9 11 12 19 13 13 10 24 9 11 9 19 12 15 20 7 13 11 10 14 7 22 14 14 13 13 9 12 18 12 16 14
Strongly oppose 17 12 16 18 19 22 12 18 22 3 22 33 6 17 19 19 18 14 11 15 9 11 22 19 20 24 10 16 22 13 11 23 19 21 16 17 16 5 3 1 4 33 32 23 18 7 3 11 32 21 11 18
Not sure 9 10 9 7 11 10 10 9 8 6 15 11 8 12 9 4 13 13 8 10 11 9 10 9 9 3 14 5 12 13 8 5 16 11 4 10 7 4 8 2 9 8 15 6 8 16 6 7 11 10 5 13

Total Support 60 66 64 57 61 52 68 59 56 80 47 38 80 58 58 57 59 62 72 64 71 70 56 53 58 61 65 55 57 63 71 54 54 54 60 66 63 80 80 82 80 36 40 57 60 63 82 70 38 57 68 55
Total Oppose 31 24 28 36 28 38 22 32 36 13 38 51 12 30 33 39 28 25 20 26 17 22 34 38 33 36 21 40 31 24 21 41 31 36 36 24 30 16 12 16 12 56 45 37 31 21 12 23 51 33 27 32
  Net Support 29 42 36 21 33 14 46 27 20 67 9 -13 68 28 25 18 31 37 52 38 54 48 22 15 25 25 44 15 26 39 50 13 23 18 24 42 33 64 68 66 68 -20 -5 20 29 42 70 47 -13 24 41 23

Strongly support 29 39 32 25 28 22 37 28 28 44 36 8 43 37 25 22 27 42 41 43 41 38 24 21 21 26 35 19 22 43 38 21 22 22 23 33 28 45 43 40 47 7 10 30 25 38 50 31 10 26 32 33
Somewhat support 25 24 30 20 23 22 26 24 27 29 17 23 27 17 28 34 22 20 21 17 25 26 26 28 29 26 26 40 19 20 22 30 21 25 38 24 31 20 35 36 24 29 16 17 28 27 25 33 22 22 33 23
Somewhat oppose 12 8 9 17 10 19 11 13 9 9 8 17 11 16 12 12 12 11 15 12 14 11 9 13 14 12 9 12 15 12 14 15 13 14 9 11 10 15 7 10 9 16 18 15 12 9 10 10 16 13 10 14
Strongly oppose 24 21 18 29 28 28 18 24 27 7 29 42 9 21 26 25 26 13 17 16 14 15 28 29 27 27 16 24 31 15 15 25 31 28 25 20 22 12 4 7 7 38 46 31 24 13 6 15 42 29 17 21
Not sure 10 8 11 9 11 9 8 10 9 10 10 10 10 9 10 6 13 13 6 12 6 10 13 9 9 9 14 4 13 9 10 9 13 12 4 12 8 9 11 6 13 11 10 7 10 13 8 11 10 11 9 9

Total Support 54 64 62 45 51 44 63 52 55 73 53 31 70 54 52 56 49 63 62 60 66 64 50 49 50 52 62 59 42 64 60 51 43 46 61 57 59 65 78 76 71 35 26 47 54 65 75 64 32 48 64 56
Total Oppose 36 28 27 45 38 47 29 38 36 17 37 59 20 37 38 38 38 24 32 28 28 26 37 42 40 39 25 36 46 28 30 41 44 42 35 31 33 26 11 18 16 54 64 45 36 22 16 25 58 41 27 35
  Net Support 18 36 35 0 13 -3 34 14 19 56 16 -28 50 17 14 18 11 39 30 32 38 38 13 7 10 13 37 23 -4 36 30 10 -1 4 26 26 26 39 67 58 55 -19 -38 2 18 43 59 39 -26 7 37 21

Make it easier for people like you to vote in 
elections 59 67 65 55 54 48 68 56 58 92 48 25 78 63 56 55 57 71 67 69 68 72 51 52 53 55 66 55 52 63 74 50 48 49 59 68 64 85 95 92 92 27 23 52 62 60 93 72 26 52 74 53

Contribute to voter fraud 25 13 22 31 27 34 15 28 25 2 28 53 14 19 27 30 25 15 17 17 15 17 30 33 26 29 19 31 28 19 14 34 28 31 27 21 24 5 1 2 2 52 53 38 22 16 1 10 54 32 13 26
Not sure 16 20 14 14 19 19 17 16 17 6 24 22 9 18 17 15 18 13 16 14 16 11 19 14 20 16 15 14 20 18 12 16 24 21 14 11 13 10 4 7 5 21 23 10 16 24 6 19 21 16 13 20

Less than $25,000 7 9 8 5 7 4 8 6 7 11 9 3 22 9 4 3 6 8 16 13 13 4 3 6 5 2 4 3 7 22 3 5 10 8 0 1 1 22 5 8 12 2 4 9 5 8 7 11 3 4 5 17
$25,001 to $50,000 13 25 13 7 13 10 26 9 11 16 8 10 26 19 10 11 8 22 19 21 20 15 6 6 12 11 9 11 8 21 18 13 12 12 9 4 7 21 12 20 12 9 10 10 13 16 15 17 10 10 14 24
$50,001 to $75,000 12 11 14 9 12 11 9 11 20 15 10 11 10 11 12 11 14 9 14 12 12 12 10 15 11 5 17 14 12 7 17 14 9 11 7 19 13 15 15 12 18 11 11 11 12 13 14 12 10 10 16 11
$75,001 to $100,000 14 16 12 13 18 16 13 14 16 15 11 14 19 14 13 13 14 15 18 21 11 14 12 12 15 13 14 13 14 15 19 14 15 14 12 13 13 12 16 12 16 15 12 17 12 17 15 17 12 14 17 9
$100,001 to $150,000 15 17 14 10 13 22 15 15 12 16 10 15 10 10 18 21 14 11 9 10 9 14 20 20 16 19 15 22 14 12 7 18 10 13 24 20 22 12 18 15 17 20 9 18 16 8 18 13 14 18 14 7
$150,001 to $250,000 8 3 11 13 5 3 11 8 3 9 6 6 3 15 7 9 5 10 11 8 13 9 12 6 4 13 8 7 3 3 19 5 3 4 13 8 11 8 10 11 8 6 6 8 8 7 11 6 7 9 7 5
More than $250,000 4 7 1 9 2 2 5 4 0 3 2 4 2 3 4 6 2 4 1 2 3 3 7 6 1 6 4 6 2 0 5 1 1 1 10 4 7 3 3 5 2 5 3 4 3 2 5 3 3 3 6 2
Prefer not to say 28 10 28 34 31 33 13 32 30 16 44 38 8 18 32 26 37 20 12 12 18 29 29 30 36 30 29 24 41 19 12 29 42 37 24 31 27 7 21 17 15 31 46 24 30 29 15 21 41 32 23 24

Gender Male 45 52 46 47 42 40 49 45 43 42 44 53 33 48 47 100 0 100 0 45 40 52 44 48 45 100 0 100 0 45 41 100 0 44 100 0 49 39 43 100 0 100 0 54 43 39 43 40 51 47 44 44
Female 55 48 54 53 58 60 51 55 57 58 56 47 67 52 53 0 100 0 100 55 60 48 56 52 55 0 100 0 100 55 59 0 100 56 0 100 51 61 57 0 100 0 100 46 57 61 57 60 49 53 56 56

Age Range 18 to 34 22 27 25 23 18 13 24 21 22 28 14 16 29 32 20 22 18 30 32 57 0 100 0 0 0 53 45 0 0 35 27 19 13 15 24 24 24 31 27 32 26 16 15 17 22 32 22 35 17 18 27 29
35 to 49 22 17 22 23 21 24 19 23 18 19 27 24 23 20 21 19 22 27 21 43 0 0 100 0 0 47 55 0 0 23 25 21 19 20 18 25 22 23 17 15 22 24 25 23 22 20 20 21 24 21 22 25
50 to 64 30 31 28 26 32 35 36 28 32 26 27 32 41 36 27 28 27 38 34 0 78 0 0 100 0 0 0 48 45 39 32 28 28 28 27 26 27 34 21 26 27 32 32 36 30 22 30 25 32 32 29 25
65 or older 26 24 25 28 29 27 22 28 28 27 32 28 8 11 32 31 33 6 14 0 22 0 0 0 100 0 0 52 55 3 16 32 40 37 30 25 28 12 35 28 25 28 28 25 26 27 29 19 27 29 23 22

Ethnicity White / Caucasian 69 37 64 83 83 83 42 76 81 64 60 82 0 0 100 100 100 0 0 0 0 100 100 100 100 100 100 100 100 0 0 100 100 100 100 100 100 0 100 66 63 81 82 73 71 62 64 60 79 76 68 50
Hispanic or Latino/a 15 27 21 8 7 7 29 12 9 15 16 13 0 100 0 0 0 62 51 53 58 0 0 0 0 0 0 0 0 56 55 0 0 0 0 0 0 43 0 19 13 13 12 16 13 21 15 20 12 14 15 17
Black or African American 10 30 9 3 7 5 25 6 5 18 7 2 100 0 0 0 0 27 41 34 38 0 0 0 0 0 0 0 0 36 34 0 0 0 0 0 0 51 0 13 21 1 2 6 11 11 16 17 1 5 13 20
Other 3 3 3 3 2 3 2 3 2 0 13 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 3 4 3 3 2 1 5 3 1 7
Asian / Pacific Islander 2 3 3 2 0 1 2 2 3 2 4 0 0 0 0 0 0 8 8 12 3 0 0 0 0 0 0 0 0 7 10 0 0 0 0 0 0 7 0 1 3 1 0 1 2 3 4 3 1 1 3 4
American Indian or Alaska Native 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1

Educational Attainment High school diploma or less 18 22 14 12 26 20 18 16 26 14 28 21 28 18 16 16 16 27 14 20 21 8 14 18 21 16 7 16 23 38 0 32 29 31 0 0 0 26 7 16 11 21 21 18 16 20 8 17 22 16 15 26
Some college, but no degree 24 16 25 20 28 28 21 25 22 20 23 23 19 26 24 21 27 20 26 27 19 25 25 23 23 22 28 20 26 44 0 43 49 46 0 0 0 20 20 20 21 21 26 28 21 24 19 27 26 25 20 26
Associate's degree, or two-year college 
degree 12 8 10 12 11 17 6 12 16 9 8 15 7 9 12 12 12 8 11 8 9 8 11 12 15 9 9 14 13 18 0 25 22 23 0 0 0 8 10 10 9 16 13 14 12 9 8 14 13 12 11 11

Bachelor's degree, or four-year college degree
26 21 27 36 21 23 25 27 22 27 27 26 26 22 27 29 26 24 25 26 23 36 30 28 19 36 30 25 22 0 52 0 0 0 58 57 57 19 32 28 27 25 27 26 28 23 29 25 26 26 29 22

Graduate degree 21 33 25 20 14 13 31 20 14 30 15 15 20 25 20 21 19 21 24 19 28 23 20 18 21 17 25 25 16 0 48 0 0 0 42 43 43 28 31 26 32 17 12 15 23 24 36 17 13 21 25 15

Change Research's Political Region Urban NYC 14 100 0 0 0 0 68 0 0 18 19 8 43 25 8 10 5 36 28 33 30 7 4 7 10 7 3 12 6 26 35 7 6 6 13 4 9 33 10 24 14 8 9 12 14 15 15 19 9 10 20 17
Suburban NYC 37 0 100 0 0 0 32 38 36 42 31 32 33 51 34 35 33 44 43 43 45 43 33 32 32 34 41 36 29 46 42 32 29 30 38 39 38 47 40 43 41 33 30 34 37 41 40 41 32 34 39 40
Northwest 17 0 0 100 0 0 0 22 20 14 16 20 5 9 21 21 20 9 8 9 7 24 20 19 20 21 23 20 19 7 9 20 14 17 21 28 25 5 19 15 13 20 20 16 18 16 17 14 20 19 15 18
Philly 15 0 0 0 100 0 0 18 19 14 15 16 10 7 17 16 18 4 11 7 9 14 19 17 18 19 16 15 20 11 5 21 22 21 12 14 13 8 17 10 18 17 15 16 15 12 15 14 15 16 11 15
Shore 17 0 0 0 0 100 0 21 25 11 19 24 8 8 20 18 23 7 10 9 9 12 24 24 20 19 17 17 27 10 9 20 30 26 15 14 15 6 14 8 14 21 27 21 16 15 13 12 24 21 15 11

7 Pt Party ID Strong Democrat 32 41 38 25 32 19 46 26 38 83 0 0 61 36 28 28 28 42 46 44 46 36 24 24 30 31 30 27 27 46 42 21 16 18 36 43 39 91 78 87 79 0 0 26 36 29 69 37 2 27 43 25
Weak Democrat 9 14 9 9 9 7 15 9 4 0 0 0 11 17 7 6 7 16 18 19 14 11 4 5 7 5 9 6 6 17 17 4 7 6 8 8 8 0 0 0 0 0 0 5 7 19 13 17 2 5 13 16
Ind Democrats 7 8 7 7 6 7 8 6 10 17 0 0 9 2 8 5 10 3 5 4 5 14 6 4 9 3 15 7 7 3 6 4 10 7 6 11 9 9 22 13 21 0 0 4 8 7 11 12 1 5 10 7
Independents 11 15 9 10 11 12 10 13 5 0 100 0 8 11 9 10 9 11 10 6 16 8 15 9 7 13 10 7 9 10 12 10 12 11 8 6 7 0 0 0 0 0 0 10 10 14 5 13 12 8 10 23
Ind Republicans 9 2 11 9 9 13 2 12 8 0 0 28 1 8 11 14 8 5 5 6 4 7 11 13 11 10 9 17 8 4 6 17 10 13 12 7 10 0 0 0 0 30 25 10 9 10 1 4 19 11 7 10
Weak Republican 7 1 8 11 5 9 3 9 7 0 0 0 6 5 8 6 10 5 6 4 6 7 8 12 6 8 7 6 11 10 1 6 12 9 6 7 6 0 0 0 0 0 0 7 8 8 1 9 12 10 5 5
Strong Republican 24 18 18 30 28 33 15 26 29 0 0 72 5 19 28 30 27 18 10 16 9 17 31 33 29 30 20 31 32 11 16 37 33 35 23 19 21 0 0 0 0 70 75 40 21 13 1 9 52 34 12 14

Party ID Democrat 41 56 47 34 41 25 61 35 42 83 0 0 72 53 35 34 35 58 64 63 60 47 28 29 37 36 38 33 33 63 59 25 23 24 43 50 47 91 78 87 79 0 0 31 44 48 82 54 4 32 57 41
Republican 32 19 26 40 32 42 18 35 36 0 0 72 10 25 37 37 37 23 16 21 14 24 40 45 36 38 27 36 43 21 17 44 45 44 29 26 28 0 0 0 0 70 75 46 28 21 2 18 64 44 17 19
Independent/Other 27 25 27 26 26 32 21 30 23 17 100 28 18 22 29 29 28 19 21 16 25 29 32 26 28 26 34 31 24 16 24 31 32 31 27 24 25 9 22 13 21 30 25 23 28 31 16 29 32 24 26 40

Allocated PID Strong + Weak + Indep Dems 48 64 53 40 47 32 69 41 51 100 0 0 81 55 43 40 45 61 69 67 65 61 34 33 46 40 54 40 40 66 65 30 33 32 50 61 55 100 100 100 100 0 0 35 52 54 92 65 5 37 66 48
Independents 11 15 9 10 11 12 10 13 5 0 100 0 8 11 9 10 9 11 10 6 16 8 15 9 7 13 10 7 9 10 12 10 12 11 8 6 7 0 0 0 0 0 0 10 10 14 5 13 12 8 10 23
Strong + Weak + Indep Repubs 41 21 37 50 42 55 21 47 44 0 0 100 11 33 48 51 45 28 21 27 18 31 51 58 47 47 36 53 51 24 23 60 55 57 42 33 37 0 0 0 0 100 100 56 37 31 3 22 83 55 24 29

Do you think reforms like those above would 
make it easier for people like you to vote in 
elections or do you think they will contribute 
to voter fraud?

And finally, what is your total household 
income from all sources. If you are not 
comfortable with this question, just click 
‘prefer not to say’ 

Implement same-day voter registration

Require that employers give paid time off to 
vote

Pay those who work at the polls more for their 
time

Require employers to offer paid time off for 
employees so they can serve as poll workers

Offer free childcare to parents who want to 
work at the polls

How closely do you follow New Jersey politics 
and what goes on in Trenton?

How would you rate how the state of New 
Jersey did in administering the election 
earlier this month?

During your adult life, not just this year, which 
of the following have happened to you when 
voting? Choose all that apply. If none of these 
have happened, click ‘none of these have 
happened’

Increase locations and times for in-person 
early voting

Mail every voter a ballot in every election

White No College White College Democrat Republican
Region Community Type Party ID Race/Ethnicity Race/Age White/Sex & Age

NYC
Race/Sex

White Non White Non White White 18-49 50+ Non White
Race/Sex & Education Party/Race  & Sex Follow NJ Politics NJ Election Admin 2021 Enthusiasm


